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ОСНОВНІ ВИСНОВКИ 

 

1. Розрахунок і розподіл освітньої субвенції та інших цільових субвенцій 

із державного місцевим бюджетам на 2023 р. відбувався у складних умовах 

війни. Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 

2023 рік» від 03.11.2022 № 2710-IX, загальний обсяг освітніх субвенцій 

становить 90,32 млрд грн, що на 20,55 млрд грн (20 %) менше, ніж було 

заплановано на 2022 р. Зокрема, обсяг освітньої субвенції на 2023 р. 

(87,516 млрд грн) зменшено на 19 %, або на 20,52 млрд грн, а субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам для підтримки осіб з особливими 

освітніми потребами – на 39,6 %, або 199,86 млн грн, порівняно з планованим 

обсягом попереднього року. 

2. Постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання розподілу 

обсягу освітньої субвенції на 2023 рік» від 30.12.2022 № 1472, на відміну від 

попередніх років, розподіл коштів із державного бюджету місцевим бюджетам 

представлено за чотирма типами закладів, як-от: заклади загальної середньої 

освіти (включаючи спеціальні, спеціалізовані заклади, дитячі будинки та 

навчально-реабілітаційні центри); заклади професійної (професійно-технічної) 

освіти; заклади фахової передвищої освіти; інклюзивно-ресурсні центри. 

Коригуючі коефіцієнти розрахункової наповнюваності класів учнями 

групи I для поточного року, використані при розподілі коштів освітньої 

субвенції, залишено на рівні 2022 р., а саме: для обласних бюджетів – 1,375; для 

бюджету м. Києва і приватних закладів загальної середньої освіти – 1; для 

бюджетів інших громад – відповідно до таблиці залежно від щільності учнів та 

відсотка населення, яке проживає в сільській місцевості. Для інших груп учнів 

коригуючий коефіцієнт розрахункової наповненості класів залишено без змін. 

Водночас були помітні зміни у формулі розподілу коштів освітньої 

субвенції, порядку та умовах їх надання з державного бюджету місцевим 

бюджетам. Зокрема, при моделюванні розподілу обсягу освітньої субвенції на 

2023 р. уперше використовувалась інформація про персональні дані учнів для 
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формування їх контингенту. Ця інформація станом на 5 вересня 2022 р. 

подавалася до ПАК «АІКОМ» закладами загальної середньої освіти. 

Війна й окупація частини деяких областей, вимушені переміщення 

школярів і вчителів, необхідність першочергового спрямування фінансів країни 

на потреби оборони зумовили внесення урядом змін у формулу розподілу 

освітньої субвенції. Зокрема, при розрахунку обсягу субвенції було виключено 

додаткові години навчального плану для учнів групи I на окремі предмети, 

факультативні курси, індивідуальні заняття тощо. Таким чином, для початкової 

освіти навчальні плани на тиждень скорочено на 2 академічні години, для 

базової середньої – на 1,3 години, для профільної середньої – на 2,5 години. Ці 

зміни зумовили зменшення фонду оплати праці педагогічних працівників, тому 

розпорядники коштів на місцях були вимушені зменшити надбавки вчителям 

або прийняли інші рішення стосовно зниження витрат на заробітну плату, 

оскільки через війну відбулося скорочення фінансування також і місцевих 

бюджетів. Зазначене посилює напруження в педагогічних колективах, у 

суспільстві загалом, а також проєктується на всіх учасників освітнього процесу. 

Цією ж постановою визначено порядок і розмір оплати простою 

педагогічних працівників, який дорівнює добутку 2/3 посадового окладу 

вчителя вищої категорії з підвищенням і кількості педагогічних працівників 

закладів загальної середньої освіти, в яких оголошено простій, збільшеного на 

22 % нарахування єдиного соціального внеску на фонд заробітної плати. 

Для коригування розрахованого обсягу освітньої субвенції для всіх 

місцевих бюджетів (без урахування обсягів освітньої субвенції обласним 

бюджетам, передбачених на оплату простою) застосовано коефіцієнт 0,9. 

Варто зауважити, що строк дії вказаних змін визначено на період з 1 січня 

до 31 грудня 2023 р. 

3. Виконані розрахунки свідчать, що левову частку освітньої субвенції 

2023 р. спрямовано на фінансування закладів загальної середньої освіти 

(95,64 % загальної суми), далі за ранжуванням ідуть заклади професійної 

(професійно-технічної) освіти (2,18 %), інклюзивно-ресурсні центри (1,35 %), а 

найменше з цієї субвенції фінансуються заклади фахової передвищої освіти 
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(0,83 %). Порівняння розподілу коштів за рівнями бюджетів показує, що більше 

половини обсягу освітньої субвенції спрямовано до бюджетів міських 

територіальних громад (ТГ) – 51,56 %. Далі йдуть бюджети селищних (17,71 %) 

і сільських (16,05 %) ТГ, обласні бюджети (8,71 %) і бюджет м. Києва (5,97 %). 

4. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 

№ 1472, у загальному обсязі субвенції 2023 р. заплановано кошти для виплат 

педагогічним працівникам тих закладів, де має місце простій. Середній річний 

розмір цих виплат на одну ставку визначено в обсязі 74,41 тис. грн, що 

становить 6 201 грн на місяць. Оплату простою педагогічним працівникам 

закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти з 

коштів освітньої субвенції не передбачено.  

Для виплат педпрацівникам, яким було оголошено простій на початок 

2023 р., у загальному обсязі освітньої субвенції передбачено 428 445,7 тис. грн 

для 5 757,8 ставок. Найбільше ставок таких педпрацівників і, відповідно, 

коштів заплановано для Херсонської області (50 %), далі за ранжуванням ідуть 

Донецька (27,9 %), Луганська (13,8 %), Запорізька (6,1 %), Миколаївська 

(1,9 %) та Харківська (0,3 %) області. 

5. Розпорядженням Кабінету Міністрів України «Про розподіл резерву 

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2023 році» від 

16.05.2023 № 432-р затверджено механізм погашення кредиторської 

заборгованості з оплати праці з відповідними нарахуваннями педагогічних 

працівників, що утворилася на кінець 2022 р. у чотирьох місцевих бюджетах 

Харківської й Херсонської областей. Відповідно до цього нормативного акта 

здійснено розподіл резерву освітньої субвенції в обсязі 14 580,4 тис. грн. 

6. За інформацією Державної казначейської служби, станом на 1 січня 

2023 р. у бюджетах територіальних громад накопичився невикористаний 

залишок коштів освітньої субвенції в розмірі 3,2 млрд грн. Згідно зі ст. 32 

Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» від 03.11.2022 

№ 2710-IX, ці кошти було спрямовано до спеціального фонду Міністерства 

освіти і науки України з метою подальшого розподілу їх між місцевими 

бюджетами з урахуванням цільового призначення коштів освітньої субвенції; 
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на реалізацію заходів із забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти «Нова українська школа»; видання, придбання, доставку 

підручників, посібників і навчально-методичної літератури для здобувачів 

повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників; інші заходи у 

сфері освіти (з відкриттям у разі потреби нових бюджетних програм, 

включаючи трансферти місцевим бюджетам). 

7. Розпорядженням Кабінету Міністрів України «Про розподіл у 

2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» від 06.01.2023 

№ 16-р затверджено розподіл субвенції з державного бюджету між обласними 

бюджетами на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами в обсязі 304,6 млн грн.  

8. Урядовими постановами від 28.04.2023 № 418 «Деякі питання надання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання шкільних 

автобусів» та № 419 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах загальної 

середньої освіти» затверджено порядок і умови надання цих цільових субвенцій 

із державного бюджету місцевим бюджетам, а також розподіл обсягів 

відповідних субвенцій. Зокрема, на придбання шкільних автобусів державою 

виділено 1 млрд грн, а на облаштування безпечних умов у закладах загальної 

середньої освіти – 1,5 млрд грн. Слід зазначити, що за рішенням уряду, у першу 

чергу кошти цих субвенцій мають спрямовуватися на забезпечення опорних 

закладів загальної середньої освіти з чисельністю здобувачів (без урахування їх 

кількості у філіях) щонайменше 200 осіб. Використання цих субвенцій 

здійснюється на засадах співфінансування, порядок якого визначено у 

відповідних нормативних актах. 
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ДОДАТОК 

 

Аналітична записка «Оцінка нормативно-правових документів  

щодо порядку розподілу та використання міжбюджетних трансфертів  

у сфері освіти в умовах воєнного стану» 

 

Міжбюджетні трансферти  це кошти, які безоплатно й безповоротно 

передаються з одного бюджету до іншого. У Бюджетному кодексі України 

визначено, що освітня субвенція є одним із трансфертів, який надається з 

Державного бюджету України місцевим бюджетам [1]. Відповідно до ст. 103
2
 

Бюджетного кодексу України, ця субвенція спрямовується на оплату праці з 

нарахуваннями педагогічних працівників у закладах освіти, які надають освітні 

послуги у сфері загальної середньої освіти (ЗСО), а саме: початкові школи, 

гімназії, ліцеї; спеціальні школи; заклади спеціалізованої освіти (мистецькі, 

спортивні, військові (військово-морські, військово-спортивні), наукові ліцеї, 

ліцеї з посиленою військово-фізичною підготовкою); дитячі будинки, 

навчально-реабілітаційні центри (НРЦ), інклюзивно-ресурсні центри (ІРЦ); 

заклади професійної (професійно-технічної) освіти (П(ПТ)О) й фахової 

передвищої освіти (ФПВО) державної та комунальної власності в частині 

забезпечення видатків на здобуття повної ЗСО. Також у цьому нормативному 

акті визначено, що обсяги освітньої субвенції затверджуються законом про 

Державний бюджет України окремо для бюджету Автономної Республіки 

Крим, обласних бюджетів і бюджетів місцевого самоврядування. Розподіл 

обсягів між відповідними бюджетами здійснюється на основі формули, яка 

розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері освіти, і затверджується 

Кабінетом Міністрів України (КМУ).  

Кодексом визначено параметри, які мають бути враховані при 

розрахунках: 

- кількість учнів закладів ЗСО, учнів, що здобувають повну ЗСО в 

закладах П(ПТ)О державної й комунальної власності, студентів, які здобувають 
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повну ЗСО в закладах ФПВО державної та комунальної власності, у міській і 

сільській місцевості, гірських населених пунктах; 

- розрахункова наповнюваність класів; 

- навчальні плани. 

При розподілі не враховується фактичний фонд оплати праці 

педагогічних працівників, фактична кількість ставок педагогічних працівників. 

Фінансовий норматив бюджетної забезпеченості, що використовується для 

розподілу освітньої субвенції, визначається КМУ з урахуванням вказаних 

параметрів.  

Відповідно до Бюджетного кодексу України, у складі освітньої субвенції 

передбачається резерв коштів, обсяг якого не може перевищувати 1 % 

загального обсягу субвенції та який визначає напрями використання коштів 

резерву, а їх розподіл здійснює КМУ. 

Залишки коштів за освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду, 

відповідно до Кодексу, зберігаються на рахунках відповідних місцевих 

бюджетів і використовуються в наступному бюджетному періоді з урахуванням 

цільового призначення субвенції та на оновлення матеріально-технічної бази 

закладів освіти державної й комунальної власності, зазначених у частині 

першій ст. 103
2
 [1]. Порядок та умови надання освітньої субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам затверджено постановою Кабінету Міністрів 

України «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам» від 14.01.2015 № 6 [2]. Порядком визначено перелік 

заходів, на які може спрямовуватися залишок коштів освітньої субвенції, що 

накопичився на рахунках місцевих бюджетів станом на 1 січня поточного 

фінансового року. Майже кожного року цей перелік розширювався з огляду на 

потреби закладів освіти. 

Формулу розподілу коштів освітньої субвенції затверджено постановою 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження формули розподілу освітньої 

субвенції між місцевими бюджетами» від 27.12.2017 № 1088 [3]. Упродовж 

20192021 рр. формула щорічно зазнавала змін, проводилась її адаптація для 

забезпечення рівного доступу всіх здобувачів освіти до якісної загальної 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n2432
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n2432
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середньої освіти та стимулювання місцевих органів самоврядування до 

оптимізації мережі закладів. 

Законом України про Державний бюджет на 2022 рік [4] для місцевих 

бюджетів було передбачено кошти освітньої та цільових освітніх субвенцій у 

загальному обсязі 112,87 млрд грн, що становило на 9,15 млрд грн (8,8 %) 

більше, ніж у попередньому 2021 р. Зокрема, запланований обсяг освітньої 

субвенції у 2022 р. порівняно з 2021 р. зріс на 8,39 млрд грн (8,4 %). 

2022 рік приніс для нашої держави зовсім інші умови функціонування. 

Повномасштабна війна рф проти України створила багато проблем у всіх 

сферах існування країни та для її громадян. Необхідність фінансування 

посилення обороноздатності України призвела до повного скорочення чотирьох 

цільових субвенцій [5], зменшення фінансування освітньої субвенції та 

субвенції на надання державної підтримки осіб з особливими освітніми 

потребами на 10 %. Це, відповідно, спричинило скорочення фонду оплати праці 

педагогічних працівників у закладах освіти, які надають повну ЗСО [6]. Таким 

чином, загальна сума освітньої та цільових субвенцій скоротилася на 

15,18 млрд грн. 

Враховуючи нагальні потреби місцевих громад у продовольстві для 

населення, забезпеченні заходів територіальної оборони, необхідності 

організації евакуації, вивезення або переміщення цивільного населення, 

організації безпечних умов здобуття освіти учнями в школах, Уряд України 

своєю постановою «Про внесення змін до порядків та умов, затверджених 

постановами Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 6 і від 

14 лютого 2017 р. № 88» від 26.03.2022 № 365 доповнив перелік заходів, на які 

місцеві органи самоврядування можуть спрямовувати залишок освітньої 

субвенції та субвенції на надання державної підтримки осіб з особливими 

освітніми потребами, що накопичився станом на 1 січня 2022 р. [7]. 

Війна й окупація частини деяких областей, вимушені переміщення 

школярів і вчителів, руйнування та пошкодження шкіл російськими 

загарбниками створили складні умови, в яких у 2022 р. відбувався розрахунок і 

розподіл освітньої субвенції та інших цільових субвенцій між місцевими 
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бюджетами на 2023 р. Загальний обсяг субвенцій на освіту у 2023 р. становить 

90,32 млрд грн, що на 20,55 млрд грн (20 %) менше від запланованого на 

2022 р. Законом про Державний бюджет України на 2023 р. було затверджено 

лише загальний обсяг освітньої субвенції – 87,516 млрд грн, у т. ч. резерв – 

318,5 млн грн. Порівняно з плановим обсягом 2022 р. обсяг освітньої субвенції 

зменшився на 20,52 млрд грн (19 %), а субвенції для підтримки осіб з 

особливими освітніми потребами – на 199,86 млн грн (39,6 %). У табл. 1 

наведено обсяги цільових та освітньої субвенції впродовж 2021–2023 рр. 

Таблиця 1  

Міжбюджетні трансферти з державного бюджету місцевим бюджетам 

упродовж 2021–2023 рр., млрд грн 

Назва субвенції 2021 
2022 

2023 
план зі змінами 

2211190 
Освітня субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам 
99,65 108,04 97,24 87,52 

2211210 

Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на створення 

навчально-практичних центрів 

сучасної професійної (професійно-

технічної) освіти 

0,15 0,25 – – 

2211220 

Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами 

0,50 0,50 0,45 0,30 

2211230 

Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на забезпечення 

якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» 

1,42 1,57 – – 

2211260 

Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на реалізацію 

програми «Спроможна школа для 

кращих результатів» 

1,00 1,00 – – 

2211280 

Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на заходи, 

спрямовані на боротьбу з гострою 

респіраторною хворобою COVID-19, 

спричиненою коронавірусом SARS-

CoV-2, та її наслідками під час 

навчального процесу у закладах 

загальної середньої освіти 

1,00 – – – 

2211300 

Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на забезпечення 

пожежної безпеки в закладах загальної 

середньої освіти 

– 1,50 – – 
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Назва субвенції 2021 
2022 

2023 
план зі змінами 

2211310 

Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на облаштування 

безпечних умов у закладах загальної 

середньої освіти 

– – – 1,50 

2211320 

Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на придбання 

шкільних автобусів 

– – – 1,00 

2211000 

Міністерство освіти і науки України 

(загальнодержавні видатки та 

кредитування) 

103,72 112,87 97,69 90,32 

Складено авторами.  

 

Розподіл коштів освітньої субвенції між місцевими бюджетами на 2023 р. 

затверджено постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання розподілу 

обсягу освітньої субвенції на 2023 рік» від 30.12.2022 № 1472 [8]. На відміну 

від попередніх років, розподіл коштів представлено за чотирма типами 

закладів: 

- заклади ЗСО, до яких віднесено всі типи закладів ЗСО, включаючи 

спеціальні, спеціалізовані заклади, дитячі будинки та НРЦ; 

- заклади П(ПТ)О; 

- заклади ФПВО; 

- ІРЦ. 

Цією постановою внесено зміни до порядку та умов надання освітньої 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, а також до формули 

розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами, а саме до таких 

коефіцієнтів і складових: 

- для бюджетів територіальних громад застосовується розрахункова 

наповнюваність класів учнями групи I, визначена для них на 2022 бюджетний 

рік; 

- обсяг освітньої субвенції для всіх місцевих бюджетів визначається без 

урахування додаткових годин навчального плану для учнів групи I на окремі 

предмети, факультативні курси, індивідуальні заняття тощо; 
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- до розрахованого обсягу освітньої субвенції для всіх місцевих 

бюджетів (без урахування обсягів освітньої субвенції обласним бюджетам, 

передбачених на оплату простою) застосовується коефіцієнт 0,9. 

Цією ж постановою визначено порядок оплати простою, а обсяги 

освітньої субвенції для цих виплат передбачено в обласних бюджетах. Розмір 

оплати простою дорівнює добутку 2/3 посадового окладу вчителя вищої 

категорії з підвищенням та кількості педагогічних працівників закладів ЗСО, в 

яких оголошено простій в області, збільшеного на 22 % нарахування єдиного 

соціального внеску на фонд заробітної плати.  

Зазначимо також, що зміни у формулі розподілу обсягів освітньої 

субвенції діятимуть тільки в період з 1 січня до 31 грудня 2023 р.  

 

Коефіцієнт приведення розрахункової наповнюваності класів 

Для обчислення кількості ставок учителів закладів ЗСО застосовується 

розрахункова наповнюваність класів, вона визначає середній рівень 

наповнюваності класів закладів ЗСО відповідної територіальної громади (або 

середній рівень наповнюваності класів закладів ЗСО, фінансування яких 

здійснюється з відповідного обласного бюджету) за умови раціональної 

організації шкільної мережі.  

Згідно з п. 6 постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» від 

14.01.2015 № 6 [2], з 1 вересня 2016 р. не здійснюється фінансування за рахунок 

коштів освітньої субвенції закладів ЗСО (крім закладів початкової школи та 

приватних закладів ЗСО), загальна кількість учнів у яких становить менше 

25 осіб. 

У формулі розподілу коштів освітньої субвенції застосовується 

коригуючий коефіцієнт приведення розрахункової наповнюваності класу 

учнями групи I, які здобувають загальну середню освіту в початкових школах, 

гімназіях, ліцеях, закладах спеціалізованої освіти (мистецьких, спортивних, 

військових (військово-морських, військово-спортивних), наукових ліцеях, 

ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою), крім учнів спеціальних 
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класів та класів з вечірньою формою здобуття освіти. Для всіх бюджетів 

територіальних громад, окрім м. Києва, обласних бюджетів і приватних 

закладів ЗСО, розрахункова наповнюваність класів для учнів І групи залежить 

від щільності учнів та відсотка населення, що проживає в сільській місцевості.  

До 2023 р. процес визначення коригуючого коефіцієнта щорічно 

змінювався, але при розподілі коштів освітньої субвенції на 2023 р. цей 

коефіцієнт для всіх бюджетів територіальних громад було залишено на рівні 

2022 р., а саме: для обласних бюджетів – 1,375; для бюджету м. Києва й 

приватних закладів ЗСО – 1; для бюджетів інших громад – відповідно до 

таблиці залежно від щільності учнів та відсотка населення, яке проживає в 

сільській місцевості. Для інших груп учнів коригуючий коефіцієнт 

розрахункової наповненості класів залишено без змін. 

Таким чином, у 2023 р. розрахункова наповнюваність класів учнями 

І групи закладів ЗСО для обласних бюджетів становить 20 осіб; для бюджету 

м. Києва та всіх приватних закладів ЗСО – 27,5 особи. Для бюджетів інших 

територіальних громад цей показник визначається за таблицею в межах від 10 

до 27,5 особи. 

Для інших груп учнів і студентів розрахункова наповнюваність класів 

становить:  

- для учнів у спеціальних школах, спеціальних класах закладів ЗСО, 

виховних групах спеціальних шкіл, окрім учнів, що приходять на навчання, – 

9 осіб;  

- для учнів у НРЦ, виховних групах таких центрів, окрім учнів, що 

приходять на навчання, – 6 осіб;  

- для учнів у класах (групах) із вечірньою формою навчання закладів 

ЗСО – 16 осіб;  

- для учнів у виховних групах гімназій та ліцеїв, у складі яких є 

інтернати з частковим або повним утриманням учнів, закладів спеціалізованої 

освіти (мистецьких, спортивних, військових (військово-морських, військово-

спортивних), наукових ліцеїв, ліцеїв із посиленою військово-фізичною 
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підготовкою), дитячих будинків, окрім учнів, що приходять на навчання, – 

20 осіб;  

- для учнів у закладах П(ПТ)О державної або комунальної форми 

власності, – 26 осіб;  

- для студентів, які навчаються за державним і регіональним 

замовленням та здобувають повну ЗСО в закладах ФПВО й коледжах державної 

та комунальної власності, – 23 особи. 

Навчальний план 

Навчальний план – це середня кількість академічних годин на тиждень, 

що передбачена типовими навчальними планами для відповідних типів закладів 

ЗСО. Цей показник також входить до формули розподілу субвенції. У 2023 р., 

відповідно до постанови КМУ від 31.12.2022 № 1472, обсяг освітньої субвенції 

для всіх місцевих бюджетів визначено без урахування додаткових годин 

навчального плану для учнів групи I на окремі предмети, факультативні курси, 

індивідуальні заняття тощо. Відповідну кількість академічних годин на 

тиждень для різних типів закладів, які надають ЗСО, наведено в табл. 2. 

Таблиця 2 

Навчальні плани у 2023 р., години 

Тип закладів 

Навчальний план 

Початкова 

освіта 

Базова 

середня 

освіта 

Профільна 

середня 

освіта 

Заклади ЗСО 23 32,7 35,5 

Спеціальні школи та навчально-реабілітаційні центри 36 36 36 

Класи з вечірньою формою навчання 23 

Заклади П(ПТ)О (в частині здобуття повної загальної 

середньої освіти) 28 

Заклади ФПВО й коледжі (в частині здобуття повної 

загальної середньої освіти) 30 
Складено авторами за: [9]. 

 

У 2022 р. для початкової освіти в закладах ЗСО навчальний план становив 

25 годин, для базової середньої – 34, для профільної – 38. Для інших закладів та 

груп учнів навчальні плани залишилися без змін. 

Як зауважує освітній омбудсмен, проблема виключення обсягів оплати 

праці учителів за додаткові години навчального плану для учнів групи I на 
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окремі предмети, факультативні курси, індивідуальні заняття з освітньої 

субвенції полягає в тому, що навчальний рік починається з 1 вересня, а 

фінансовий – з 1 січня та всі години окремих предметів, факультативні курси, 

індивідуальні заняття вже розподілено між педагогами. Зменшувати 

навантаження для педагогів менше ніж 18 годин на тиждень керівник закладу 

освіти не має права. Другий семестр у частині шкіл уже розпочався, педагоги 

вже викладають усі предмети, факультативи, заняття. Зрозуміло, що на оплату 

можна просити в місцевих бюджетах, але через війну відбулося скорочення 

фінансування й місцевих бюджетів, та й самі обсяги бюджетів уже розподілено. 

Якщо і знайдуться гроші в місцевих громадах, то необхідно буде вносити зміни 

до бюджету, а це потребує часу [10]. 

Таким чином, у розрахунках обсягів субвенції на 2023 р. для учнів І групи 

було застосовано коефіцієнти приведення кількості годин навчального плану 

для початкової освіти – 1; базової середньої освіти – 1,422; профільної 

середньої освіти – 1,543. 

 

Коефіцієнт 0,9 

У 2023 р. до розрахованого обсягу освітньої субвенції для всіх місцевих 

бюджетів (без урахування обсягів освітньої субвенції обласним бюджетам, 

передбачених на оплату простою) застосовано коефіцієнт 0,9 [8]. Міністерство 

освіти і науки України зауважує, що така міра є вимушеним тимчасовим 

заходом, адже під час війни фінансові ресурси державного бюджету є вкрай 

обмеженими, а пріоритетом є фінансування оборони держави. 

Згідно з постановою КМУ від 14.01.2015 № 6 і відповідно до Порядку та 

умов надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

місцеві ради мають право [2]: 

- самостійно здійснювати розподіл освітньої субвенції між відповідними 

закладами та установами освіти для забезпечення в повному обсязі 

обов’язкових виплат на оплату праці з нарахуваннями педагогічним 

працівникам; 
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- перерозподіляти у межах відповідного місцевого бюджету кошти 

субвенції між відповідними типами закладів та установ освіти, що визначені у 

статті 103
2
 Бюджетного кодексу України, для забезпечення в повному обсязі 

обов’язкових виплат на оплату праці з нарахуваннями педагогічним 

працівникам; 

- передавати кошти субвенції та залишки субвенції минулих років у 

вигляді міжбюджетного трансферту іншим місцевим бюджетам; 

- розподіляти залишки субвенції на кінець бюджетного періоду 

відповідними рішеннями, а також додатково понад обсяги субвенції планувати 

та здійснювати з місцевих бюджетів оплату поточних та капітальних видатків 

закладів та установ освіти, що визначені у статті 103
2
 Бюджетного кодексу 

України, включаючи погашення бюджетних зобов’язань минулих років, узятих 

на облік в органах Казначейства. 

 

Середній (розрахунковий) розмір заробітної плати з нарахуваннями на 

2023 р. 

Фінансовий норматив бюджетної забезпеченості одного учня, який 

використовується для розподілу обсягів освітньої субвенції, обраховується за 

формулою (1) [3]: 

    (1) 

 

де Но – норматив бюджетної забезпеченості одного учня; НП1–4 – навчальний 

план для учнів групи I, які здобувають початкову освіту (1–4 класи), та 

дорівнює 23 години; ЗП – заробітна плата вчителя закладу ЗСО; РНКК – 

розрахункова наповнюваність класів учнями групи I для бюджету м. Києва, що 

дорівнює 27,5 особи. 

У листі МОН від 10.01.2023 № 1/385-23 оприлюднено інформацію про 

середній (розрахунковий) розмір заробітної плати з нарахуваннями у 2023 р. 

(табл. 3). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/imgs/88/p503846n43-1.emf


16 

Таблиця 3  

Середній (розрахунковий) розмір заробітної плати  

з нарахуваннями у 2023 р., тис. грн 
Посада Середня ЗП 

Учитель закладу загальної середньої освіти 204,82 

Керівник закладу та установ освіти 267,89 

Асистент учителів в інклюзивних класах 179,43 

Педагогічний працівник інклюзивно-ресурсних центрів 238,49 

Учитель закладу загальної середньої освіти, в якому оголошено простій 74,41 
Складено авторами за: [9]. 

 

У структурі середньої розрахункової заробітної плати враховано всі 

обов’язкові доплати та надбавки, передбачені чинним законодавством, зокрема 

надбавку за престижність педагогічної праці в розмірі 25 %, допомогу на 

оздоровлення та щорічну грошову винагороду в розмірі місячного посадового 

окладу. Таким чином, розрахований фінансовий норматив бюджетної 

забезпеченості одного учня, застосований у 2023 р. для розрахунків обсягів 

субвенції, дорівнює 9 517 грн. 

До обсягу субвенції включено й оплату праці з нарахуваннями директорів 

шкіл, їхніх заступників та інших педагогічних працівників, які не проводять 

уроки. Розраховуються ці кошти за допомогою відповідного коефіцієнта 

приведення кількості ставок педагогічного персоналу (крім учителів). Для 

розрахунків субвенції на 2023 р. цей коефіцієнт не змінився й для обласних 

бюджетів, бюджету м. Києва, приватних закладів ЗСО становить 0,23, а для 

інших бюджетів його значення наведено в табл. 4. 

Таблиця 4 

Коефіцієнт приведення кількості ставок педагогічного персоналу  

(крім учителів) 
Частка сільського населення, 

% 
Коефіцієнт приведення кількості ставок педагогічного 

персоналу (крім учителів) 

Від 0 до 20 0,23 

Від 20 до 40 0,33 

Від 40 до 60 0,43 

Від 60 до 80 0,48 

Від 80 до 100 0,53 
Складено авторами за: [9]. 

 

У листі МОН від 10.01.2023 № 1/385-23 наголошується, що відповідно до 

постанови КМУ від 14.01.2015 № 6 засновники не зобов’язані застосовувати 
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формулу для розподілу обсягу освітньої субвенції між закладами освіти та 

можуть здійснювати перерозподіл субвенції, що обрахована за окремими 

складовими формули [2; 9]. 

 

Залишки освітньої субвенції  

Відповідно до ст. 103
2
 Бюджетного кодексу України, залишки коштів за 

освітньою субвенцією, які не були використані на кінець бюджетного періоду, 

залишаються на рахунках відповідних місцевих бюджетів і зберігаються для 

використання в наступному бюджетному періоді з урахуванням їх цільового 

призначення, а також можливістю спрямування на оновлення матеріально-

технічної бази закладів та установ освіти. Насамперед залишки коштів освітньої 

субвенції можна використовувати на такі видатки: 

- придбання шкільних автобусів для перевезення дітей із закладів ЗСО, 

які будуть оптимізовані/об’єднані/реорганізовані; 

- оснащення закладів освіти персональними комп’ютерами та 

мультимедійним обладнанням, засобами навчання та обладнанням для 

навчальних кабінетів початкової школи, фізики, хімії, біології, географії, 

математики, інформатики; 

- придбання підручників і посібників (у т. ч. електронних) для закладів 

освіти; 

- оновлення навчальної та матеріально-технічної бази закладів ЗСО, які 

оптимізовані/об’єднані/реорганізовані або які повністю укомплектовані і до 

яких будуть довозитись учні закладів ЗСО; 

- здійснення заходів, пов’язаних із забезпеченням пожежної безпеки; 

- ремонт і придбання обладнання для їдалень (харчоблоків) закладів 

ЗСО; 

- підключення закладів освіти до Інтернету, насамперед у сільській 

місцевості; 

- будівництво нових туалетних приміщень і реконструкцію, капітальний 

та поточний ремонт туалетних приміщень закладів ЗСО, в яких початкову 
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освіту здобувають не менше 20 осіб, їх облаштування санітарно-гігієнічним 

обладнанням та розроблення відповідної проєктної документації; 

- заходи територіальної оборони, задоволення продовольчих потреб 

цивільного населення, евакуацію/вивезення/переміщення цивільного населення 

з місцевості, де ведуться бойові дії, та небезпечних територій у безпечні місця, 

зокрема на оплату транспортних послуг, пально-мастильних матеріалів, 

облаштування місць розміщення громадян, які у зв’язку з бойовими діями 

залишили місце проживання/перебування, оплату інших заходів, спрямованих 

на підтримку цивільного населення в умовах воєнного стану. 

За інформацією Державної казначейської служби, станом на 1 січня 

2023 р. у бюджетах територіальних громад накопичився невикористаний 

залишок коштів освітньої субвенції в розмірі 3,2 млрд грн. Відповідно до ст. 32 

Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», ці кошти було 

спрямовано до спеціального фонду МОН із метою їх подальшого розподілу 

[11]: 

- між місцевими бюджетами з урахуванням цільового призначення 

освітньої субвенції; 

- на реалізацію заходів із забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти «Нова українська школа»; 

- на видання, придбання, доставку підручників, посібників і навчально-

методичної літератури для здобувачів повної ЗСО та педагогічних 

працівників; 

- на інші заходи у сфері освіти (з відкриттям у разі потреби нових 

бюджетних програм, включаючи трансферти місцевим бюджетам). 

 

Оплата простою 

З метою ефективного використання бюджетних коштів у листі МОН 

«Про додаткові роз’яснення щодо фінансування простою» від 24.02.2023 

№ 1/2777-23 надано роз’яснення щодо фінансування заробітної плати 

педагогічних працівників закладів ЗСО, в яких оголошено простій [12]. У 

цьому документі МОН наголошує, що відповідно до постанови Кабінету 
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Міністрів України «Деякі питання оплати праці працівників державних органів, 

органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, що 

фінансуються або дотуються з бюджету, в умовах воєнного стану» від 

07.03.2022 № 221 керівникам державних органів, підприємств, установ та 

організацій, що фінансуються або дотуються з бюджету, надано право до 

припинення чи скасування воєнного стану в Україні в межах фонду заробітної 

плати, передбаченого у кошторисі, самостійно визначати розмір оплати часу 

простою працівників, але не нижче від двох третин тарифної ставки 

встановленого працівникові тарифного розряду (посадового окладу) [13]. При 

цьому обласні військові адміністрації мають щомісяця здійснювати 

фінансування вказаних видатків. Для отримання коштів освітньої субвенції 

територіальні громади до 10 числа кожного місяця подають до відповідного 

розпорядника субвенції відомості про фактичну кількість таких педагогічних 

працівників. Відповідальність за достовірність інформації, що міститься у 

відомостях про фактичну кількість педагогічних працівників закладів ЗСО, в 

яких оголошено простій, покладається на розпорядника субвенції. Разом із тим, 

для педагогічних працівників закладів П(ПТ)О та ФПВО оплату простою за 

рахунок коштів освітньої субвенції не передбачено [8].  

Освітня субвенція для оплати простою з обласного бюджету 

спрямовується виключно для закладів ЗСО, які не мають можливості відновити 

освітній процес, не надали персональні дані учнів та, відповідно, не отримали 

освітню субвенцію.  

 

Розподілені обсяги освітньої субвенції 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

розподілу обсягу освітньої субвенції на 2023 рік» від 30.12.2022 № 1472 [8], для 

місцевих бюджетів, заклади ЗСО яких проводять освітній процес і подали 

повну інформацію до програмно-апаратного комплексу «Автоматизований 

інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (ПАК «АІКОМ»), обсяг 

освітньої субвенції визначається за формулою розподілу освітньої субвенції 

між місцевими бюджетами, затвердженою постановою Кабінету Міністрів 
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України «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між 

місцевими бюджетами» від 27.12.2017 № 1088 [3], на загальних підставах.  

МОН у своїх листах від 10.01.2023 № 1/385-23 та від 24.01.2023 

№ 1/1057-23 надало роз’яснення щодо розрахунку й розподілу обсягів освітньої 

субвенції між бюджетами територіальних громад на 2023 р. [9; 14]. Також на 

офіційному сайті Міністерства оприлюднено інформаційні довідки для кожного 

бюджету, який отримує кошти освітньої субвенції, з поетапними розрахунками. 

Довідки підготовлено МОН за підтримки шведсько-українського проєкту 

«Підтримка децентралізації в Україні» (SALAR International) [15].  

Кожна інформаційна довідка містить інформацію про засновника закладів 

освіти, значення показників, які є складовими формули розподілу субвенції, 

динаміку змін цих показників у період з 2019 р., значення коригуючих 

коефіцієнтів, результати розрахунків для кожної групи учнів та ін. У додатку 1 

наведено приклади інформаційних довідок для обласного бюджету Донецької 

області та бюджету Херсонської міської територіальної громади.  

Основним джерелом даних для розподілу обсягу освітньої субвенції на 

2023 р. є персональні дані здобувачів освіти, подані безпосередньо закладами 

освіти до бази ПАК «АІКОМ». У разі виявлення в інформаційних довідках 

помилкових чи застарілих даних МОН рекомендувало засновникам 

актуалізувати дані в ПАК «АІКОМ», оскільки повна й достовірна інформація 

про контингент у закладах ЗСО допомагає розробляти обґрунтовану й виважену 

освітню політику в умовах децентралізації та значної міграції здобувачів 

освіти, зумовленої військовими діями.  

З метою відстеження міграції учнів МОН уперше у 2022 р. запровадило 

вимогу збору та використання персональних даних усіх учнів закладів ЗСО. У 

зв’язку з цим із боку ДНУ «Інститут освітньої аналітики» було вжито заходи з 

доопрацювання програмного забезпечення ПАК «АІКОМ» і проведення 

автоматизованого збору таких даних. 

Подібні заходи здійснювались у 2021 р. стосовно збору персональних 

даних учителів.  
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У разі забезпечення в повному обсязі потреби в поточних видатках на 

бюджетний період за рахунок зазначеної субвенції та за умови відсутності 

простроченої бюджетної заборгованості за захищеними видатками вказаних 

закладів освіти ця субвенція може спрямовуватися на їхні капітальні видатки й 

на реалізацію заходів, пов’язаних з оптимізацією мережі закладів освіти. 

На основі розподілених планових річних обсягів освітньої субвенції між 

бюджетами територіальних громад [8] нижче виконано порівняльний аналіз за 

рівнями бюджетів, типами закладів і регіонами.  

Розподіл освітньої субвенції між рівнями бюджетів (рис. 1) свідчить, що 

більше половини обсягу цієї субвенції спрямовується до бюджетів міських ТГ 

(51,56 %). Далі за спаданням ідуть бюджети селищних ТГ (17,71 %) і сільських 

ТГ (16,05 %), обласні бюджети (8,71 %) та бюджет м. Києва (5,97 %). 

Рис. 1. Плановий річний обсяг освітньої субвенції за рівнями бюджетів  

у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Як показано на рис. 2, левова частка освітньої субвенції спрямовується на 

фінансування закладів ЗСО (95,64 %), далі за спаданням ідуть заклади П(ПТ)О 

(2,18 %), ІРЦ (1,35 %), а найменше з цієї субвенції фінансуються заклади 

ФПВО (0,83 %). 
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Рис. 2. Плановий річний обсяг освітньої субвенції за типами закладів 

освіти у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Зведені дані щодо розподілу коштів освітньої субвенції між регіонами 

відображено на рис. 3.  

 

Рис. 3. Зведені дані в розрізі регіонів: планові річні обсяги освітньої субвенції  

у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 
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Регіонами з найбільшими обсягами субвенції є Дніпропетровська (7,75 % 

загальної розподіленої суми по Україні), Львівська (7,35 %), Одеська (6,49 %), 

Київська (5,54 %) області та м. Київ (5,97 %). А найменший обсяг зафіксовано в 

Луганській (0,73 %), Херсонській (1,85 %), Сумській (2,49 %), Чернігівській 

(2,51 %) і Донецькій (2,52 %) областях.  

Далі розглянемо зведені обсяги освітньої субвенції для областей за 

рівнями бюджетів (обласні бюджети, бюджети міських ТГ, селищних ТГ, 

сільських ТГ). На рис. 4 показано її обсяги для обласних бюджетів. 

 

Рис. 4. Обласні бюджети: планові річні обсяги освітньої субвенції  

у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Для обласних бюджетів перші дві позиції з найбільшими обсягами 

освітньої субвенції обіймають Дніпропетровська (9,54 %) та Львівська (7,3 %) 

області; далі за ранжуванням ідуть Харківська (7,04 %), Запорізька (6,61 %) і 

Одеська (5,95 ) області. А найменші обсяги спостерігалися в обласних 

бюджетах Луганської (1,65 %), Чернівецької (2,02 %), Закарпатської (2,08 %), 

Чернігівської (2,45 %) й Тернопільської (2,61 %) областей. 

7
2
4
,1

2
 

5
5
4
,1

1
 

5
3
4
,3

7
 

5
0
1
,9

9
 

4
5
1
,6

4
 

3
5
9
,6

7
 

3
3
4
,6

8
 

3
2
2
,1

5
 

3
2
1
,2

9
 

3
1
5
,4

5
 

3
1
2
,1

0
 

2
9
7
,7

5
 

2
9
5
,0

6
 

2
7
2
,8

5
 

2
6
6
,5

3
 

2
6
5
,1

1
 

2
2
4
,2

2
 

2
1
2
,9

2
 

2
0
7
,0

8
 

1
9
7
,8

2
 

1
8
5
,6

6
 

1
5
7
,9

1
 

1
5
3
,1

3
 

1
2
5
,1

8
 

Д
н

іп
р

о
п

ет
р

о
в
сь

к
а 

Л
ь
в
ів

сь
к
а 

Х
ар

к
ів

сь
к
а 

З
ап

о
р

із
ь
к
а 

О
д

ес
ь
к
а 

В
ін

н
и

ц
ь
к
а 

Д
о

н
ец

ь
к
а 

К
и

їв
сь

к
а 

Х
ер

со
н

сь
к
а 

Р
ів

н
ен

сь
к
а 

М
и

к
о

л
аї

в
сь

к
а 

П
о

л
та

в
сь

к
а 

Ч
ер

к
ас

ь
к
а 

Х
м

ел
ь
н

и
ц

ь
к
а 

В
о

л
и

н
сь

к
а 

Ж
и

то
м

и
р

сь
к
а 

Ів
ан

о
-Ф

р
ан

к
ів

сь
к
а 

К
ір

о
в
о

гр
ад

сь
к
а 

С
у
м

сь
к
а 

Т
ер

н
о

п
іл

ь
сь

к
а 

Ч
ер

н
іг

ів
сь

к
а 

З
ак

ар
п

ат
сь

к
а 

Ч
ер

н
ів

ец
ь
к
а 

Л
у
га

н
сь

к
а 



24 

Для обласних бюджетів шести областей, які мають тимчасово окуповані 

території й території, де ведуться бойові дії, розраховано також кошти освітньої 

субвенції для оплати простою педагогічним працівникам закладів ЗСО (рис. 5). 

 

Рис. 5. Обласні бюджети: планові річні обсяги освітньої субвенції  

для оплати простою та кількість ставок учителів на простої  

у 2023 р., тис. грн, од. 
Побудовано авторами за: [15]. 

 

Як свідчить інформація, наведена на рис. 5, обсяги коштів для оплати 

простою пропорційні кількості ставок педагогічних працівників, яким 

оголошено простій. Розмір місячної оплати простою на одну ставку 

педпрацівника становить 6 201 грн.  

Для виплат педпрацівникам, яким було оголошено простій, на початок 

2023 р. передбачено 428 445,7 тис. грн для 5 757,8 ставок. Найбільше ставок 

таких педпрацівників і, відповідно, коштів для оплати простою зафіксовано в 

Херсонській області (50 %), далі за ранжуванням ідуть Донецька (27,9 %), 

Луганська (13,8 %), Запорізька (6,1 %), Миколаївська (1,9 %) та Харківська 

(0,3 %) області. 
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На рис. 6 відображено зведені планові річні обсяги освітньої субвенції 

для бюджетів міських ТГ у розрізі областей. 

Рис. 6. Бюджети міських територіальних громад: планові річні обсяги 

освітньої субвенції у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Серед міських ТГ серед лідерів знову Львівська (10,15 %) та 

Дніпропетровська (9,74 %) області, за ними йдуть Одеська (6,58 %), 

Харківська (5,95 %) і Київська (5,91 %) області. Найменші обсяги освітньої 

субвенції на оплату праці педагогічних працівників зафіксовано в Луганській 

(0,92 %), Херсонській (1,82 %), Кіровоградській (2,44 %), Чернівецькій (2,45 %) 

та Миколаївській (2,6 %) областях. 

Розподіл обсягів освітньої субвенції для селищних ТГ (рис. 7) відображає 

таку послідовність областей із найбільшими обсягами коштів: Київська та 

Івано-Франківська (по 7,05 %), Волинська (6,55 %), Закарпатська (6,31 %) й 

Харківська (6,02 %); найменші обсяги спостерігаються в Луганській (0,52 %), 

Донецькій (1,3 %), Херсонській (1,73 %), Сумській (1,84 %) і Черкаській 

(1,93 %) областях.  
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Рис. 7. Бюджети селищних територіальних громад: планові річні обсяги 

освітньої субвенції у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

На рис. 8 показано зведені планові річні обсяги освітньої субвенції для 

сільських ТГ, які засвідчили, що найбільше коштів передбачено в Одеській 

(9,53 %), Закарпатській (9,44 %), Рівненській (7,66 %), Чернівецькій (6,81 %) та 

Волинській (5,43 %) областях; найменші – в Луганській (0,17 %), Донецькій 

(0,59 %), Харківській (1,28 %), Херсонській (1,48 %) і Чернігівській (1,79 %) 

областях.  
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Рис. 8. Бюджети сільських територіальних громад: планові річні обсяги 

освітньої субвенції у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Як зазначалося вище, загалом левова частка освітньої субвенції 

спрямовується на фінансування закладів ЗСО (95,64 %), далі за спаданням ідуть 

заклади П(ПТ)О (2,18 %), ІРЦ (1,35 %) та ФПВО (0,83 %). 

Розподіл обсягів освітньої субвенції для закладів ЗСО в розрізі рівнів 

бюджетів наведено на рис. 9. Таким чином, більше половини (53,22 %) обсягу 

освітньої субвенції для закладів ЗСО спрямовується через бюджети міських ТГ. 

Далі за ранжуванням ідуть бюджети селищних ТГ (18,52 %) і сільських ТГ 

(16,79 %), бюджет м. Києва (6,01 %) й обласні бюджети (5,46 %). 
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Рис. 9. Плановий річний обсяг освітньої субвенції для закладів ЗСО  

за рівнями бюджетів у 2023 р., млн грн 

Побудовано авторами за: [8]. 

 

На рис. 10 відображено зведені планові річні обсяги освітньої субвенції 

для закладів ЗСО в розрізі регіонів. 
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Рис. 10. Зведені дані в розрізі регіонів: планові річні обсяги освітньої 

субвенції для закладів ЗСО у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Як видно, з найбільшими обсяги освітньої субвенції для закладів ЗСО є в 

таких регіонах: Дніпропетровській (7,73 %), Львівській (7,36 %), Одеській 

(6,51 %), Київській (5,57 %) областях і м. Києві (6,02 %). Найменший обсяг 

розподілено для Луганської (0,7 %), Херсонської (1,84 %), Сумської (2,47 %), 

Донецької (2,5 %) й Чернігівської (2,53 %) областей.  

На рис. 11 відображено розподіл коштів освітньої субвенції для закладів 

ЗСО, які фінансуються через обласні бюджети. Найбільші обсяги коштів 

передбачені для закладів ЗСО в обласних бюджетах Дніпропетровської 

(9,88 %), Запорізької (7,79 %), Харківської (7,72 %), Львівської (7,64 %) та 

Одеської (5,88 %) областей; найменші – в Закарпатській (1,26 %), Луганській 

(1,54 %), Чернівецькій (1,94 %), Тернопільській (1,96 %) і Кіровоградській 

(2,12 %) областях. 
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Рис. 11. Обласні бюджети: планові річні обсяги освітньої субвенції  

для закладів ЗСО у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

На рис. 12 відображено розподіл коштів для закладів ЗСО, які 

фінансуються через бюджети міських ТГ. Виконані розрахунки показують, що 

найбільші обсяги субвенції для закладів ЗСО в бюджетах міських ТГ 

заплановано у Львівській (10,14 %), Дніпропетровській (9,78 %), Одеській 

(6,56 %), Київській (5,99 %) та Харківській (5,9 %) областях; найменші – у 

Луганській (0,93 %), Херсонській (1,8 %), Чернівецькій (2,42 %), 

Кіровоградській (2,43 %) і Миколаївській (2,57 %) областях. 
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Рис. 12. Бюджети міських територіальних громад: планові річні обсяги 

освітньої субвенції для закладів ЗСО у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Розподіл освітньої субвенції між бюджетами селищних ТГ для закладів 

ЗСО в розрізі областей відображено на рис. 13.  
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Рис. 13. Бюджети селищних територіальних громад: планові річні обсяги 

освітньої субвенції для закладів ЗСО у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Як свідчить інформація, наведена на рис. 13, найбільші планові річні 

обсяги освітньої субвенції зафіксовано в бюджетах селищних ТГ Київської 

(7,05 %), Івано-Франківської (7,05 %), Волинської (6,55 %), Закарпатської 

(6,31 %) та Харківської (6,02 %) областей; найменші – Луганської (0,52 %), 

Донецької (1,30 %), Херсонської (1,73 %), Сумської (1,84 %) й Черкаської 

(1,93 %) областей. 

Рис. 14 демонструє плановий розподіл коштів освітньої субвенції між 

областями для закладів ЗСО, які фінансуються з бюджетів сільських ТГ. 
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Рис. 14. Бюджети сільських територіальних громад: планові річні обсяги 

освітньої субвенції для закладів ЗСО у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Найбільші обсяги для закладів ЗСО в сільських ТГ передбачено в 

Одеській (9,53 %), Закарпатській (9,44 %), Рівненській (7,66 %),Чернівецькій 

(6,81 %) та Волинській (5,43 %) областях; найменші – у Луганській (0,17 %), 

Донецькій (0,59 %), Харківській (1,28 %), Херсонській (1,48 %) і Чернігівській 

(1,79 %) областях. 

Розглянемо розподіл освітньої субвенції для закладів П(ПТ)О за рівнями 

бюджетів (рис. 15). 
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Рис. 15. Плановий річний обсяг освітньої субвенції для закладів П(ПТ)О  

за рівнями бюджетів у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Наведений на рис. 15 розподіл коштів між рівнями бюджетів для закладів 

П(ПТ)О свідчить, що такі заклади фінансуються найбільше з обласних 

бюджетів (64,52 %), бюджетів міських ТГ (30,31 %) та м. Києва (5,17 %). З 

бюджетів селищних і сільських ТГ фінансування на заклади П(ПТ)О не 

передбачено.  

На рис. 16 наведено зведені планові річні обсяги освітньої субвенції для 

закладів П(ПТ)О в розрізі регіонів. 
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Рис. 16. Зведені дані в розрізі регіонів: планові річні обсяги освітньої 

субвенції для закладів П(ПТ)О у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Наведена на рис. 16 інформація свідчить, що найбільші обсяги субвенції 

для закладів П(ПТ)О заплановано у Львівській (8,88 %), Дніпропетровській 

(8,42 %), Одеській (6,46 %), Харківській (5,98 %) та Запорізькій (5,51 %) 

областях, а найменші – у Чернігівській (1,64 %), Чернівецькій (1,99 %), 

Луганській (2,14 %), Донецькій (2,30 %) і Закарпатській (2,51 %) областях. 

Розподіл освітньої субвенції між обласними бюджетами для закладів 

П(ПТ)О в розрізі областей показано на рис. 17.  
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Рис. 17. Обласні бюджети: планові річні обсяги освітньої субвенції  

для закладів П(ПТ)О у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Найбільші обсяги коштів передбачено для закладів П(ПТ)О в обласних 

бюджетах Дніпропетровської (9,83 %), Львівської (8,54 %), Одеської (6,14 %), 

Київської (7,72 %) та Запорізької (7,79 %) областей, а найменші – Чернівецької 

(0,96 %), Чернігівської (1,45 %), Херсонської (2,45 %), Черкаської (3,13 %) і 

Житомирської (3,20 %) областей. 

Рис. 18 демонструє розподіл коштів для закладів П(ПТ)О, які 

фінансуються через бюджети міських ТГ.  
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Рис. 18. Бюджети міських територіальних громад: планові річні обсяги 

освітньої субвенції для закладів П(ПТ)О у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Як свідчить графічне представлення (рис. 18) у трьох областях, зокрема 

Донецькій, Київській і Луганській, фінансування закладів П(ПТ)О через 

бюджети міських ТГ не передбачено. Найбільші обсяги для закладів цього типу 

в міських ТГ передбачено у Львівській (11,11 %), Харківській (9,49 %), 

Одеській (8,25 %), Запорізькій (7,16 %) та Дніпропетровській (6,86 %) областях; 

найменші – в Закарпатській (0,65 %), Чернігівській (2,34 %), Полтавській 

(2,34 %), Черкаській (2,39 %) і Волинській (2,93 %) областях. 

Розглянемо розподіл освітньої субвенції для закладів ФПВО за рівнями 

бюджетів (рис. 19). 
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Рис. 19. Плановий річний обсяг освітньої субвенції для закладів ФПВО  

за рівнями бюджетів у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Наведена на рис. 19 інформація свідчить, що заклади ФПВО за кошти 

освітньої субвенції фінансуються лише з обласних бюджетів (91,12 %) та 

бюджету м. Києва (8,88 %). Для бюджетів міських, селищних і сільських ТГ на 

такі заклади кошти освітньої субвенції не передбачено.  

На рис. 20 наведено зведені планові річні обсяги освітньої субвенції для 

закладів ФПВО в розрізі регіонів. 

 

[ИМЯ 

КАТЕГОРИИ]; 

[ЗНАЧЕНИЕ] 

[ИМЯ 

КАТЕГОРИИ]; 

[ЗНАЧЕНИЕ] 
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Рис. 20. Зведені дані в розрізі регіонів: планові річні обсяги освітньої 

субвенції для закладів ФПВО у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Наведена на рис. 20 інформація свідчить, що найбільші обсяги субвенції 

для закладів ФПВО заплановано в Дніпропетровській (12,26 %) області, 

м. Києві (8,88 %), Харківській (8,16 %), Львівській (5,79 %) та Одеській (5,37 %) 

областях. А найменші – в Луганській (0,51 %), Закарпатській (1,06 %), 

Херсонській (1,35 %), Полтавській (2,33 %) і Сумській (2,37 %) областях. 

Розподіл освітньої субвенції між обласними бюджетами для закладів 

ФПВО в розрізі областей відображено на рис. 21. 
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Рис. 21. Обласні бюджети: планові річні обсяги освітньої субвенції  

для закладів ФПВО у 2023 р., млн грн 

Побудовано авторами за: [8]. 

 

Наведена на рис. 21 інформація свідчить, що найбільші обсяги субвенції 

для закладів ФПВО в обласних бюджетах зафіксовано в Дніпропетровській 

(13,46 %), Харківській (8,96 %), Львівській (6,36 %), Одеській (5,89 %) та 

Вінницькій (5,71 %) областях, а найменші – в Луганській (0,56 %), 

Закарпатській (1,16 %), Херсонській (1,48 %), Полтавській (2,55 %) і Сумській 

(2,6 %) областях. 

Розподіл коштів освітньої субвенції для ІРЦ здійснено на рівні обласних 

бюджетів, хоча використання коштів для таких центрів відбувається через 

бюджети міських, селищних і сільських ТГ. Тобто кошти для ІРЦ обласні 

держадміністрації як розпорядники другого рівня розподіляють між місцевими 

громадами пропорційно чисельності дітей, які отримують освітні послуги в 

ІРЦ. 

Розглянемо розподіл коштів між областями для ІРЦ (рис. 22). 
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Рис. 22. Зведені дані в розрізі регіонів: планові річні обсяги освітньої 

субвенції для ІРЦ у 2023 р., млн грн 
Побудовано авторами за: [8]. 

 

Як свідчить наведена на рис. 22 інформація, найбільші обсяги для ІРЦ 

зафіксовано в Київській (7,72 %), Одеській (5,93 %), Вінницькій (5,79 %), 

Харківській (5,49 %) та Дніпропетровській (5,49 %) областях; найменші – в 

Луганській (0,89 %), Херсонській (1,93 %) областях, м. Києві (2,08 %), 

Чернігівській (2,37 %) і Чернівецькій (2,52 %) областях. 

Проведений аналіз засвідчив, що найменші обсяги для закладів ЗСО, 

ФПВО та ІРЦ на всіх рівнях бюджетів зафіксовано в Луганській області; 

заклади П(ПТ)О фінансуються лише через обласні бюджети й бюджети міських 

ТГ, а заклади ФПВО – через обласні бюджети; заклади ЗСО фінансуються через 

всі рівні бюджетів, а найбільший обсяг коштів для них виділено в бюджетах 

міських ТГ; обсяги коштів для оплати простою заплановано лише для шести 

областей, частина яких перебуває в тимчасовій окупації або в зоні активних 

бойових дій. 
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На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України «Про розподіл 

резерву освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 

2023 році» від 16.05.2023 № 432-р [16] прийнято рішення щодо погашення 

кредиторської заборгованості з оплати праці з нарахуваннями педагогічних 

працівників, що утворилася на кінець 2022 р. у місцевих бюджетах Харківської 

й Херсонської областей. Відповідно до цього нормативного акта передбачено 

здійснити розподіл резерву освітньої субвенції між місцевими бюджетами в 

обсязі 14 580,4 тис. грн. Так, у Харківській області Кіндрашівська сільська ТГ 

отримає 1 997 тис. грн і Куп’янська міська ТГ – 10 770,1 тис. грн, а в 

Херсонській області Лазурненська селищна ТГ отримає 705,1 тис. грн та 

Долматівська сільська ТГ – 1 108,2 тис. грн. Із цих чотирьох громад тільки 

Долматівська сільська ТГ Херсонської області мала планові обсяги освітньої 

субвенції в розмірі 10 835,2 тис. грн. 

 

Інші цільові освітні субвенції  

Розподіл субвенції з державного бюджету між обласними бюджетами на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами 

затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України «Про розподіл у 2023 

році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» від 06.01.2023 

№ 16-р [17]. Згідно зі ст. 103
3
 Бюджетного кодексу України, розподіл субвенції 

на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами 

здійснюється між місцевими бюджетами у порядку, визначеному обласними 

державними адміністраціями відповідно до кількості осіб з особливими 

освітніми потребами, та затверджується рішенням про обласний бюджет [1]. 

Урядовими постановами від 28.04.2023 № 418 «Деякі питання надання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання шкільних 

автобусів» [18] та № 419 «Деякі питання надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах 

загальної середньої освіти» [19] затверджено порядок і умови надання цільових 
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субвенцій із державного бюджету місцевим бюджетам, а також розподіл 

обсягів відповідних субвенцій 

У табл. 5 наведено розподіл коштів цільових освітніх субвенції між 

обласними бюджетами на 2023 р. 

Таблиця 5 

Розподіл обсягів цільових освітніх субвенцій із державного бюджету 

місцевим бюджетам у2023 р., тис. грн 

Код 

бюджету 

Назва місцевого 

бюджету 

Субвенція  

на надання 

державної 

підтримки особам  

з особливими 

освітніми 

потребами 

Субвенція на 

облаштування 

безпечних умов  

у закладах 

загальної 

середньої освіти 

Субвенція на 

придбання 

шкільних 

автобусів 

210000000 
Обласний бюджет 

Вінницької області 
11 764,0 30 820 50 977 

310000000 
Обласний бюджет 

Волинської області 
11 220,4 47 163 40 410 

410000000 

Обласний бюджет 

Дніпропетровської 

області 

23 575,0 154 744 63 940 

510000000 
Обласний бюджет 

Донецької області 
5 784,7 23 624 2 650 

610000000 

Обласний бюджет 

Житомирської 

області 

13 669,8 45 011 47 518 

710000000 

Обласний бюджет 

Закарпатської 

області 

10 911,7 17 470 66 083 

810000000 
Обласний бюджет 

Запорізької області 
15 696,5 34 865 8 448 

910000000 

Обласний бюджет 

Івано-Франківської 

області 

13 710,1 20 887 56 179 

1010000000 
Обласний бюджет 

Київської області 
21 843,6 163 427 87 948 

1110000000 

Обласний бюджет 

Кіровоградської 

області 

8 750,8 31 090 29 096 

1210000000 
Обласний бюджет 

Луганської області 
2 026,7 6 031 

 

1310000000 
Обласний бюджет 

Львівської області 
22 440,8 29 878 80 605 

1410000000 

Обласний бюджет 

Миколаївської 

області 

7 623,4 102 147 23 885 
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Код 

бюджету 

Назва місцевого 

бюджету 

Субвенція  

на надання 

державної 

підтримки особам  

з особливими 

освітніми 

потребами 

Субвенція на 

облаштування 

безпечних умов  

у закладах 

загальної 

середньої освіти 

Субвенція на 

придбання 

шкільних 

автобусів 

1510000000 
Обласний бюджет 

Одеської області 
21 212,8 100 922 54 875 

1610000000 

Обласний бюджет 

Полтавської 

області 

13 441,7 54 996 48 878 

1710000000 
Обласний бюджет 

Рівненської області 
14 461,7 50 574 59 207 

1810000000 
Обласний бюджет 

Сумської області 
8 294,5 72 305 44 308 

1910000000 

Обласний бюджет 

Тернопільської 

області 

8 019,4 21 272 36 769 

2010000000 
Обласний бюджет 

Харківської області 
10 160,1 224 676 31 206 

2110000000 

Обласний бюджет 

Херсонської 

області 

6 522,9 15 499 13 539 

2210000000 

Обласний бюджет 

Хмельницької 

області 

12 790,7 47 790 45 728 

2310000000 
Обласний бюджет 

Черкаської області 
7 381,9 40 391 38 600 

2410000000 

Обласний бюджет 

Чернівецької 

області 

10 099,7 25 037 41 079 

2510000000 

Обласний бюджет 

Чернігівської 

області 

6 301,4 57 747 28 072 

2600000000 Бюджет м. Києва 16 891,0 81 634 
 

Усього 304 595,3 1 500 000 1 000 000 

Складено авторами.  

 

За рішенням Уряду, субвенція на придбання шкільних автобусів, зокрема 

спеціально обладнаних для перевезення маломобільних груп населення, 

спрямовується на забезпечення підвезення здобувачів загальної середньої 

освіти й педагогічних працівників до закладів освіти, в яких освітній процес 

організовано за очною та/або змішаною формою навчання та які мають 

укриття, що відповідає Державним будівельним нормам, у такій черговості: 
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- для опорних закладів ЗСО з кількістю здобувачів освіти (без 

урахування їх кількості у філіях) не менш як 200 осіб, шкільні автобуси яких 

були знищені внаслідок збройної агресії російської федерації або передані на 

військові потреби; 

- для закладів ЗСО з кількістю учнів 100 і більше, шкільні автобуси яких 

були знищені внаслідок збройної агресії російської федерації або передані на 

військові потреби; 

- для опорних закладів ЗСО з кількістю здобувачів освіти (без 

урахування їх кількості у філіях) не менш як 200 осіб, в яких навчаються 

здобувачі освіти із населених пунктів, де заклади ЗСО зруйновані або 

пошкоджені; 

- для закладів ЗСО з кількістю учнів 100 та більше, в яких навчаються 

здобувачі освіти із населених пунктів, де заклади ЗСО зруйновані або 

пошкоджені; 

- для опорних закладів ЗСО з кількістю здобувачів освіти (без 

урахування їх кількості у філіях) не менш як 200 осіб, які будуть утворені 

протягом 2023 р.; 

- для інших опорних закладів ЗСО з кількістю здобувачів освіти (без 

урахування їх кількості у філіях) не менш як 200 осіб; 

- для інших закладів ЗСО з кількістю учнів 100 і більше, які 

оптимізовані/об’єднані/реорганізовані або будуть оптимізовані/об’єднані/ 

реорганізовані протягом 2023 р. та в яких навчаються здобувачі освіти, що 

відповідно до законодавства потребують підвезення. 

Школи, де освіту здобувають діти з особливими освітніми потребами, 

мають пріоритетне право на забезпечення автобусами. 

Також субвенція буде надаватися на засадах співфінансування, причому 

джерелами співфінансування коштів місцевих бюджетів не можуть бути кошти 

державного фонду регіонального розвитку й міжбюджетних трансфертів із 

державного бюджету місцевим бюджетам. Обов’язковою умовою фінансування 

за рахунок субвенції є попереднє спрямування коштів місцевих бюджетів за 

цільовим призначенням. 
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Обласні держадміністрації (військові адміністрації) подають МОН 

щокварталу, починаючи з II кварталу 2023 р., до 10 числа наступного місяця 

інформацію про придбання шкільних автобусів у звітному періоді за рахунок 

коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та коштів 

місцевих бюджетів на умовах співфінансування в розрізі територіальних 

громад і звіт про використання субвенції та коштів місцевих бюджетів (на 

умовах співфінансування) на придбання шкільних автобусів у звітному періоді 

за формами, наведеними в постанові КМУ [18]. 

МОН подає Мінфіну зведену інформацію про використання субвенції та 

коштів місцевих бюджетів (на умовах співфінансування) щокварталу, 

починаючи з II кварталу 2023 р., до 30 числа наступного місяця. 

Згідно з інформацією МОН, близько 30 % закладів ЗСО в Україні не 

мають укриттів, тому держава виділяє 1,5 млрд грн для субвенції, яка 

спрямовується виключно на реалізацію проєктів, пов’язаних із будівництвом, 

реконструкцією, реставрацією та капітальним ремонтом захисних споруд 

цивільного захисту в закладах ЗСО за дотримання таких умов: 

- загальна чисельність учнів опорних закладів освіти (без урахування їх 

чисельності у філіях) становить не менше 200 осіб, а інших закладів ЗСО – не 

менше 350 осіб; 

- необхідне попереднє спрямування коштів місцевих бюджетів за 

цільовим призначенням у частині співфінансування; 

- реалізація проєкту здійснюється на засадах співфінансування з 

місцевих бюджетів, при цьому джерелами співфінансування з місцевих 

бюджетів не можуть бути кошти державного фонду регіонального розвитку та 

міжбюджетних трансфертів із державного бюджету місцевим бюджетам; 

- заклад освіти не повинен мати захисних споруд цивільного захисту чи 

найпростіших укриттів або мати такі споруди, які потребують капітального 

ремонту; 

- завершення реалізації проєкту до кінця поточного року. 

Розпорядники субвенції за місцевими бюджетами подають обласним, 

Київській міській держадміністраціям (військовим адміністраціям): 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/418-2023-%D0%BF#n55
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/418-2023-%D0%BF#n55
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/418-2023-%D0%BF#n55
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/418-2023-%D0%BF#n55
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/418-2023-%D0%BF#n59
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/418-2023-%D0%BF#n59
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- звіт про використання субвенції та коштів місцевих бюджетів (на 

умовах співфінансування) і фотографії, на яких зафіксовано стан реалізації 

проєктів, – щомісяця до 5 числа наступного місяця починаючи з червня 

звітного року; 

- звіт про завершення реалізації проєктів, що включає інформацію про 

проведення оплати за отримані товари, виконані роботи й надані послуги та 

отримання декларації про готовність об’єкта до експлуатації (для проєктів, 

пов’язаних із проведенням капітального ремонту, реконструкції), – не пізніше 

25 грудня звітного року. 

Обласні, Київська міська держадміністрації (військові адміністрації) 

подають щомісяця до 10 числа наступного місяця, починаючи з червня звітного 

року, МОН звіт про використання субвенції за формою, наведеною в постанові 

КМУ. 

МОН інформує Мінфін щомісяця до 30 числа наступного місяця, 

починаючи з червня звітного року, про кількість об’єктів, що планується 

облаштувати захисними спорудами цивільного захисту до кінця звітного року; 

про кількість завершених об’єктів, а також про використання субвенції та 

коштів місцевих бюджетів (на умовах співфінансування) [19]. 
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ДОДАТОК 1 

Рис. 1.1(а). Інформаційна довідка розрахунку освітньої субвенції  

для обласного бюджету Донецької області 
Побудовано авторами за: [13] 



Рис. 1.1(б). Аркуш 2 
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Рис. 1.2(а). Інформаційна довідка розрахунку освітньої субвенції для 

бюджету Донецької області  
Побудовано авторами за: [13]. 
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  Рис. 1.2(б). Аркуш 2 


